

美丽壮观的校园、严格规范的管理、高端多元的课程、贴心实惠的服务、丰富多彩的特色活动,素养教育成就素养东外。

传奇东外,规范高端的国际学校

融合A-LEVEL/AP两大国际课程体系、实施初高中一体化办学

南京东山外国语学校是于2003年创办的一所民办学校,学校素养教育特色鲜明,奉行“涵育学生终身受用的高素质”的办学宗旨,短短十余年,办学成绩有口皆碑,创造了一个又一个“东外奇迹”。成功培养出了“举止高雅,气质高贵,品德高尚,志向高远”的东外学子,并成功培养出一批优质人才,输往北京大学、清华大学、复旦大学、南京大学等重点学府,取得了令人惊叹的教学业绩。

厚积薄发 东外国际部再谱辉煌

东外在新一轮教育资源整合中主动发展,历经3年多时间的全力筹备和学习探索,2013年,东外以后居上之势,高起点创办了国际部。经国家教育主管部门批准,由剑桥大学考试委员会授权成立了“东外·剑桥国际中心”(授权代码:CN921),获得剑桥大学A-LEVEL-IG的双重文凭教学与考试授权。开设了“初中剑桥1+1实验班”、“剑桥A-LEVEL国际高中班”,首届限额招生即吸引了一大批成绩优秀的国际部学子。同时,东外国际部获得美国大学理事会国际成员校资

格(授权代码:694486),引入了AAAP(American Academic Aptitude Program)美国学术能力课程。2014年,学校增设“AAAP美国国际高中班”,引进美国高中教学体系和教学理念,为学生提供更多元的成长与发展空间。

在国际部办学之初,张景彪校长即强调,“要把东外国际部办得比东外的初高中部更出色,学校将给予国际部最大的教学与管理支持,让学生以最经济、最佳效果的方式选读国际课程。”



美国职业棒球大联盟落户东外



沉浸式教学,国际氛围浓郁



承办全国剑桥学校校长论坛



美国大学理事会与剑桥国际考试委员会官员访问东外

资源雄厚 创造一流的学习环境

东外国际部对外交流事业蓬勃发展。除得到剑桥大学国际考试委员会和美国大学理事会的双重授权外,同时作为南京大学的优质生源基地,学校得到了美国Link-fun文教基金会优质资源共享。

2013年,东外与多所美英高中及大学签订海外友好学校并互派教师交流,先后邀请美国教育部前副部长,美国约翰霍普金斯、哈佛、耶鲁、拉夫堡大学等专家代表团来访。东外以其在国际教育方面的超凡实力承办了“2013全球化时代拔尖创新人才培养模式研讨会”、“2013全国剑桥中心校长论坛”,这在江苏省乃至全国高中学校都是绝无仅有的。

多元综合 注重综合素养的提升

东外国际部目标不仅局限于向世界一流大学输送生源,而是培养一批兴趣广泛、能力突出、富有个性、朝气蓬勃的青年。东外国际部为学生提供了丰富的社会实践、海外游学及国际赛事等参与机会,全面培养学生成为具备全球视野、跨文化沟通,拥有领导力、批判性思维的国际人才。

国际部成立独立学生会,丰富多彩的社团、模联俱乐部、英文话剧社等,培养学生自我管理意识和能力。同时每年都有数百名学子走出国门参加修学;接待常青藤名校教授代表团;参加亚太区少年棒球锦标赛展现不俗实力;管乐团在荷兰国际音乐节获得金奖,大放光彩。形式多样的校内外活动为学生提供了更多接触世界不同文化的机会。

国际部招生信息:

东外·“剑桥初中1+1”实验班
招生规模:拟招生1个班,不超过30人。
招生对象:招收六年级和七年级学生;须通过学校组织的入学英语和数学考试。

东外·“剑桥A-LEVEL国际高中班”
招生规模:计划招生1个班,不超过30人。

东外·“AAAP美国国际高中班”
招生规模:计划招生1个班,不超过30人。
招生对象:招收应届初三毕业生;需持中考成绩单并通过学校组织的入学英语和数学考试。

奖学金

学校为成绩优秀的国际部学子设置了不同类型的奖学金政策。其中入学奖学金针对成绩特别优异者给予最高3万元奖学金,详询东外国际部招生办公室。

课程高端 满足不同的成长需求

东外国际部基于国际办学的理性思考,严格甄选国际办学项目,不断更新和完善学校的课程设置,满足不同层次的需求,始终在同类院校中保持领先地位。这种国际高端课程的合理融合,为入读国际部的学生提供了多样化的选择。

原汁原味的“剑桥A-LEVEL国际高中班”

“剑桥A-LEVEL国际高中班”引进IGCSE, A-Level等国际课程,剑桥A-Level课程被国际教育界誉为“金牌”教育课程和全球大学入学的“金牌录取”标准。被美英加澳等160多个国家和地区8000所大学认可。“剑桥A-LEVEL国际高中班”坚持国外学术标准,引入完整课程大纲、配套师资、考评体系、教考资料等,等同于海外的教学质量与环境,最大程度地呈现国外课程的原汁原味,将国外课堂搬进东外。让学生以最经济的方式学习西方优质课程,获得剑桥国际高中毕业文凭。

循序渐进的“AAAP美国国际高中班”

今年国际部引入了AAAP美国学术能力课程,引进美国高中教学体系和教学理念,增

设了“AAAP美国国际高中班”。用中国课程教学方式,使得数理化等学科知识更易于接受,夯实学科基础的同时强化英语学习,吸纳了中国高中优势课程和AAAP美国学术能力课程,在保留国内学科优势的基础上,注重综合素质的提升及国际文化氛围的熏陶,循序渐进的教学过程,使得学生平稳过渡到国际课程模式,最终具备国际人才综合标准,顺利入读国外大学。

“剑桥初中1+1实验班”规避低龄留学负面影响

东外·“剑桥初中1+1实验班”的开设,形成国际教育初高中一贯制的体系,减少中间过渡和适应环节。对于初中生可以避免低龄留学引发的种种问题,家长将省去海外陪读所花费的时间和金钱,学生避免因语言障碍带来的在国外生活与学习困境。

“剑桥初中1+1实验班”从中国初中生的语言基础出发,遵循“分层化,小班化,个性化”教学原则,在扎实的国内课程学习基础上,学生从初一起可选修国际课程,强化外语教学。三年的初中课程学习之后,学生根据自身情况,既可以选择报考普通高中,也可凭借语言及国际课程优势直升东外国际高中部。

严谨规范 融合中西方教育优势

不可否认,国际部种类繁多,竞争激烈,眼下许多同类国际班办学存在管理过于松散的现象,东外国际部秉承“规范而自由”的教学管理原则,融合浓厚的西方教育特色,“严进严出”的人才培养模式,在“素养教育”的引导下,国际部学生整体素质优良,成绩、学风、校风均堪称一流,杜绝了国际办学中出现的

负面情况,确保学生健康成长。

校领导直接分管国际部,同时国际部还特聘英美教育资深考官出任外方教学督导,引进英美学校管理方式和教学手段,形成集“学校、中方教师、外籍资深考官”三位一体的国际管理体系,对国际部全程教学进行指导与监督。

招生连线

学校地址:南京市江宁区东山街
道上高路99号
学校网址:<http://www.dswx.cn>
东外国际部网址:
<http://ic.dswx.cn/>
国际部招生电话:
025-84913156 025-84913193

